



今天是杭州41处景点免费最后一天 明天将恢复收费,但

美好依然 超值

今年1月1日至3月31日,杭州全市41处公园景点实行了免首道门票政策,其中包括西湖风景名胜区所属17处收费公园景点。

这个政策,不仅让很多外地游客充分感受到杭州的美好,也让杭州市民觉得非常暖心。

钱报记者了解到,自2023年4月1日零时起,杭州将恢复包括岳庙、黄龙洞、飞来峰、郭庄、三潭印月、钱王祠、木兰山茶园、城隍阁、玉皇山、万松书院、六和塔、虎跑、云栖、植物园、动物园、少儿公园及胡雪岩故居等17处在内的41处公园景点的正常收费。

这也意味着,今天是免费政策的最后一天。这几天景区里游客多吗?还有多少人被这份温暖的惊喜所感动?

昨天下午3点,记者来到雨后的植物园。花草树木的叶子、花瓣上挂着水珠,空气里充满了大自然的清新。

记者观察到,植物园里游客量不算太大,园内停车位依然有空余。大家三五成群在园内游玩、拍照,尽情享受自然的美好。

张先生是杭州本地人,他说:“我们看外面的雨也停了,就直接步行过来了。这里面的环境真的太舒服了,在车水马龙的城市里生活久了,到这样的天然氧吧里来呼吸一下,很治愈。”

对于景区的免费政策,张先生早就了解了,之前一直没有来“凑”这个热闹,是想让更多外地游客可以好好享受这份杭州的福利。

黄龙洞也是很多游客来杭游玩的热门打卡地,下午4点,想要进入的游客依然络绎不绝。游客周阿姨今年60岁,这是女儿陪她第一次来到杭州,没想到惊喜满满。

“今天一大早到现在,我们已经去了好几个地方,灵隐寺、岳王庙、虎跑都去了,这里是今天游玩的最后一站。每到一个景点,想去买票的时候都被告知不用买。”周阿姨笑得合不拢嘴。她说:“这次来到杭州,充分感受到了江南的美,还省下了一笔钱。回去后,要把在杭州拍下的照片精选出来,分享给身边的亲朋好友,让大家来杭州玩。”

其实,对于这份免费福利,很多人都有话要说。

在钱江晚报官微的评论区,有人点赞:“这项福利真的太好了”;有人遗憾:“最后两天免费日都要工作,可能没时间去打卡了”;有在景区上班的工作人员感叹:“我在景区上班,过完年到现在,一直忙。周末人多能理解,工作日怎么也人多啊,大家都不用上班吗?”还有人则是行动派:既然免费政策要结束了,那么“公园卡、寺庙卡,走起”!

本报记者 詹程开

西溪湿地梅花盛开,游客乘船赏花拍照留念 视觉中国供图

他是备受褒奖的编程能手 也是严重偏科的初三生

面临最煎熬的升学关口,他该如何抉择

12版

去年7月,在杭打拼的小哥牛爱兵重度烧伤

如今他已重回岗位 若街头相逢,请多多关照

2版



我们的童年记忆 不到龙翔桥不算进杭城

杭州地标 龙翔桥站明天回归



3版

